
2018年度　経済学部　授業改善アンケート　集計結果　（科目区分別） NO 1

1 2 3 4 5 6

(2) 3.9 975 1794 425 221 98 -

(3) 1.9 56 140 490 1581 1252 -

（4） 3.9 1137 1419 652 188 120 -

（5） 3.8 838 1658 705 237 73 -

(6) 4.4 1953 1175 267 88 36

(7) 4.1 1509 1287 445 209 65

(8) 4.1 1609 1161 429 231 87

(9) 4.0 1229 1446 567 199 79

(10) 4.1 1322 1336 514 214 66 64 Ⅰ－（１）この授業を履修した理由（２つまで選択可）

(11) 3.3 233 744 2380 135 24 1.必修科目・選択必修科目だから 1,232 人

(12) 3.6 518 1218 1649 100 33 2.講義内容に興味があるから　 1,442 人

3.良い授業だと聞いたから　  618 人

(13) 4.4 1860 1222 317 85 26 4.時間割の上で、この授業が好都合だったから 1,218 人

(14) 4.3 1525 1014 417 95 38 424 5.単位が簡単に取得できると聞いたから　　 131 人

(15) 4.1 1349 1011 540 183 53 380

Ⅳ (16) 4.1 1280 1470 539 142 68

4.2

(17) 70 64 28 6 6

(18) 28 15 37 15 5

(19) 24 6 15 7 3

※「平均点」は回答番号を右記のように点数化して算出してあります。　　”１”→５点　”２”→４点　”３”→３点　”４”→２点　”５”→１点

　　欠損値（未回答、複数回答、１～５以外の数字）は算出基礎から除いてあります。

※欠損値は回答者数内訳から除いてあります。

出席はどのくらいしましたか

上記(６)～(１０) , (１３)～(１６) の平均

Ⅱ 授業内容に興味がもてる

Ⅳ　総合評価

聞き取りやすい話し方をしている

私語などに対して適切に処置している

この授業に意欲的に取り組んだ

質問・疑問に対して丁寧に対応している

熱意を持って授業をしている

Ⅴ 教員からの質問

教員からの質問

この授業を履修して満足している

教員からの質問

板書や教材提示(パワーポイント・ビデオなど)は適切である

授業の難易度について

Ⅲ

質問項目

科目区分 １．講義

教科書・配布資料は適切である

Ⅲ　担当教員について

Ⅱ　授業について

授業の進度について

この授業1回に対して、平均してどれくらい予習・復習をしましたか

Ⅰ　あなた自身について

Ⅰ

履修にあたり、講義要項をよく読んだ

毎回、授業は定刻通りに開始・終了している

17%

回答者内数
平均

20087 回答割合履修者数

回答数 3513
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